
Áàíêåòíîå ìåíþ





ÓÂÀÆÀÅÌÛÉ ÃÎÑÒÜ!

Èíôîðìèðóåì Âàñ î òîì, ÷òî ïðè çàêàçå ïî áàíêåòíîìó ìåíþ
 â ñ÷åò-çàêàç áóäåò âêëþ÷åíà ñòîèìîñòü îáñëóæèâàíèÿ  

150 ðóáëåé ñ ÷åëîâåêà

Åñëè ïðè ïðîâåäåíèè ìåðîïðèÿòèÿ, 
Âû æåëàåòå èñïîëüçîâàòü íàøó àïïàðàòóðó 

(ìóçûêàëüíîå, ñâåòîâîå îáîðóäîâàíèå, ïðîåêòîð), 
òî ñòîèìîñòü çà êàæäûé ÷àñ ðàáîòû – 

1000 ðóáëåé

Ïðîäëåíèå ìåðîïðèÿòèÿ 6000 ðóáëåé çà 1 ÷àñ

Áîëåå ïîäðîáíóþ èíôîðìàöèþ 
Âàì ïðåäîñòàâèò ìåíåäæåð áàíêåòíîãî çàëà 

Ñ Óâàæåíèåì, Áàíêåò-öåíòð «ÁîíÆóð»

Óñëóãà íàðåçêè ôðóêòîâ çà 1,5 êã 1000 ðóáëåé

Áàíêåò-öåíòð «ÁîíÆóð» ïðèíèìàåò çàêàçû 
íà èçãîòîâëåíèå òîðòîâ, ïèðîæíûõ  ê Âàøåìó òîðæåñòâó 



ÕÎËÎÄÍÛÅ ÎÂÎÙÍÛÅ ÇÀÊÓÑÊÈ

ÀÑÑÎÐÒÈ ÈÇ ÑÎËÅÍÈÉ (1/300/20/10 ãð) 

Êàïóñòà ìàðèíîâàííàÿ, ïîìèäîðû ÷åððè ìàðèíîâàííûå, áðóñíèêà, îãóðöû ìàëîñîëüíûå

390 ðóá. 

ÀÑÑÎÐÒÈ ÎÂÎÙÍÎÅ (1/200/30/15 ãð) 

Ïîìèäîð ÷åððè, îãóðåö ñâåæèé, ïåðåö áîëãàðñêèé, ìàñëèíû, ðåäèñ, çåëåíü, ëóê çåëåíûé, ñîóñ «ôðàíöóç»

485 ðóá. 

ÃÐÓÇÄÈ ÑÎ ÑÌÅÒÀÍÎÉ (1/100/30 ãð) 

Ãðóçäè ñîëåíûå ñî ñìåòàíîé è ëóêîì

750 ðóá. 

ÇÀÊÓÑÊÀ «ÊÀÏÐÅÇÅ» (1/210/25/5 ãð) 

Ñûð ìîöàðåëëà â ðàññîëå, ïîìèäîðû, ñîóñ «ïåñòî», áàçèëèê

550 ðóá. 

ËÈÌÎÍ (1/50 ãð) 50 ðóá. 

ÐÓËÅÒÈÊÈ ÈÇ ÁÀÊËÀÆÀÍ Ñ ÑÛÐÎÌ «ÔÅÒÀ» (1/200/10/5 ãð) 

Áàêëàæàí, ñûð «ôåòà», îãóðåö, áîëãàðñêèé ïåðåö

420 ðóá. 

ÑÛÐÍÀß ÒÀÐÅËÊÀ Ñ ÌÅÄÎÌ, ÂÈÍÎÃÐÀÄÎÌ 
È ÃÐÅÖÊÈÌ ÎÐÅÕÎÌ (1/240/120/30/20/10 ãð) 

Ñûð ìààñäàì, ñûð ÷åääåð, ñûð äîðáëþ, ñûð ïàðìåçàí, ìåä, ãðåöêèé îðåõ

1080 ðóá. 

ÕÎËÎÄÍÛÅ ÐÛÁÍÛÅ ÇÀÊÓÑÊÈ

ÊÀÐÒÎÔÅËÜÍÛÅ ÁËÈÍ×ÈÊÈ Ñ ÌÀËÎÑÎËÜÍÎÉ ÑÅÌÃÎÉ (1/270/10/6 ãð) 

Êàðòîôåëüíûé áëèí÷èê, ìàëîñîëüíàÿ ñåìãà, ñëèâî÷íûé ñûð «êðåìåòòå»

580 ðóá. 

ÐÛÁÍÛÅ ÄÅËÈÊÀÒÅÑÛ (1/200/20/15/20 ãð) 

Ñåìãà õ/ê, ôîðåëü ì/ñ, ìàñëÿíàÿ ðûáà õ/ê, ëóê ìàðèíîâàííûé, ëèìîí

1350 ðóá. 

ÑÅÌÃÀ ÌÀËÎÑÎËÜÍÀß (1/170/10/10/2 ãð) 

Ñåìãà ì/ñ, ëèìîí

900 ðóá. 

ÙÓÊÀ ÏÎ-ÊÎÐÎËÅÂÑÊÈ (1/1000 ãð) 2350 ðóá. 

ÕÎËÎÄÍÛÅ ÌßÑÍÛÅ ÇÀÊÓÑÊÈ

ÌßÑÍÎÅ ÀÑÑÎÐÒÈ (1/225/45/40 ãð) 

Áóæåíèíà, ðîñòáèô, ÿçûê ãîâÿæèé, õàìîí, õðåí, ãîð÷èöà

1000 ðóá. 

ÐÓËÅÒÈÊÈ ÈÇ ßÇÛÊÀ È ÂÅÒ×ÈÍÛ Ñ ÑÛÐÎÌ (1/150/150/10 ãð) 

ßçûê ãîâÿæèé, âåò÷èíà, ñûð, ìàéîíåç, ÷åñíîê, ìàñëèíû

750 ðóá. 

ßÇÛÊ ÎÒÂÀÐÍÎÉ Ñ ÕÐÅÍÎÌ (1/100/20/10/10/2 ãð) 

ßçûê ãîâÿæèé, ìàðèíîâàííûé îãóðåö, ìàðèíîâàííûé ëóê, õðåí

600 ðóá. 



ÑÀËÀÒÛ

ÑÀËÀÒ «ÃÐÅ×ÅÑÊÈÉ» Ñ ÑÛÐÎÌ «ÔÅÒÀ» (1/200/20 ãð) 

Ñâåæèå îâîùè, ñûð «ôåòà», ëóê, ìàñëèíû, ñàëàòíàÿ çàïðàâêà, ìèêñ ñàëàòà

430 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÎËÈÂÜÅ Ñ ÑÅÌÃÎÉ» (1/200 ãð) 

Ñåìãà ì/ñ, êàðòîôåëü îòâàðíîé, ìîðêîâü îòâàðíàÿ, îãóðåö ñâåæèé, ÿéöî, çåëåíûé ãîðîøåê, ñîóñ «ôðàíöóç»

390 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÎËÈÂÜÅ Ñ ßÇÛÊÎÌ» (1/200 ãð) 

ßçûê ãîâÿæèé, êàðòîôåëü îòâàðíîé, ìîðêîâü îòâàðíàÿ, ëóê, îãóðåö ñâåæèé, çåëåíûé ãîðîøåê, 
ÿéöî, ëèñò ñàëàòà, ñîóñ «ôðàíöóç»

350 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÏÀÐÈÆÀÍÊÀ» (1/250 ãð) 

Êóðèíîå ôèëå, ãðóøà, îðåõ êåäðîâûé, ñîóñ «ôðàíöóç», ìèêñ ñàëàòà

450 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÏÎÄ ØÓÁÎÉ» (1/215/2 ãð) 350 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÖÀÐÑÊÈÉ» (1/170 ãð) 

Êðåâåòêà òèãðîâàÿ, êàëüìàð, êðàáîâûå ïàëî÷êè, ÿéöî, çåëåíûé ãîðîøåê, ìàéîíåç, îãóðåö ñâåæèé

550 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÖÅÇÀÐÜ Ñ ÍÅÆÍÎÉ ÔÎÐÅËÜÞ» (1/200 ãð) 

Ìèêñ ñàëàòà, ôîðåëü ìàëîñîëüíàÿ, ïîìèäîðû ÷åððè, ñûð ïàðìåçàí, ñîóñ «ôðàíöóç», ãðåíêè 

520 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ßÇÛÊ ÏÎ-ÊÎÐÅÉÑÊÈ» (1/200 ãð) 

ßçûê ãîâÿæèé, ìîðêîâü, îãóðåö, îñòðî-ñëàäêàÿ çàïðàâêà, êóíæóò, çåëåíü

600 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÌßÑÍÎÉ» (1/200 ãð) 

Áóæåíèíà, êóðèíîå ôèëå, îòâàðíîé êàðòîôåëü, îãóðåö, ñîóñ «ôðàíöóç»

550 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «Ñ ÈÍÄÅÉÊÎÉ, ÊÀÐÒÎÔÅËÅÌ ÍÓÀÇÅÒ, 
ÌÈÊÑÎÌ ÑÀËÀÒÀ» (1/200 ãð) 

Èíäåéêà, êàðòîôåëü íóàçåò, ðåäèñ, ïîìèäîðû êîíêàññå, ìèêñ ñàëàòà, ñåìåíà ëüíà, ñîóñ «àéîëå»

420 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «Ñ ÐÎÑÒÁÈÔÎÌ» (1/200 ãð) 

Ðîñòáèô, ñåëüäåðåé, ïîìèäîð ÷åððè, ëóê, ñàëàòíàÿ çàïðàâêà

620 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «Ñ ÒÈÃÐÎÂÛÌÈ ÊÐÅÂÅÒÊÀÌÈ È ÊÅÄÐÎÂÛÌ ÎÐÅÕÎÌ» (1/150 ãð) 

Ìèêñ ñàëàòà, êðåâåòêè òèãðîâûå, ÷åððè, ñîóñ «ìåäîâî-ãîð÷è÷íûé», êåäðîâûé îðåõ

730 ðóá. 

ÑÀËÀÒ «ÖÅÇÀÐÜ Ñ ÏÀÑÒÐÀÌÈ ÊÓÐÈÍÎÉ ÃÐÓÄÊÈ 
È ÑÎÓÑÎÌ ÔÐÀÍÖÓÇ» (1/225 ãð) 

Êóðèíûå ïàñòðû, ìèêñ ñàëàòà, ñûð ïàðìåçàí, ñîóñ «ôðàíöóç», ïîìèäîðû ÷åððè

430 ðóá. 



ÃÎÐß×ÈÅ ÇÀÊÓÑÊÈ

ÃÐÈÁÎ×ÊÈ ÔÀÐØÈÐÎÂÀÍÍÛÅ (1/150/10 ãð) 

Øàìïèíüîíû, ôàðø ìÿñíîé, ñûð, ñëèâî÷íî îðåõîâûé ñîóñ, çåëåíü

450 ðóá. 

ÆÓËÜÅÍ ÌÈÊÑ Â ÒÀÐÒÀËÅÒÊÀÕ (1/150 ãð) 

Ôèëå êóðèíîå, øàìïèíüîíû ñâåæèå, ñëèâêè, ñûð, ïîäàåòñÿ â ïåñî÷íûõ òàðòàëåòêàõ

400 ðóá. 

ÊÎËÜÖÀ ÊÀËÜÌÀÐÀ Â ÑÓÕÀÐÈÊÀÕ «ÏÀÍÊÎ» (1/150/50 ãð) 410 ðóá. 

ÊÐÅÂÅÒÊÈ ÇÎËÎÒÈÑÒÛÅ Ñ ÑÎÓÑÎÌ «ÑÂÈÒ-×ÈËÈ» (1/150/30 ãð) 

Êðåâåòêè òèãðîâûå, ñîóñ «ñâèò-÷èëè» ñ ñî ñëèâî÷íûì ñûðîì «êðåìåòòå»

780 ðóá. 

ÃÎÐß×ÈÅ ÁËÞÄÀ ÈÇ ÊÓÐÈÖÛ

ÊÓÐÎ×ÊÀ Â ÑÛÐÍÎÉ ÊÎÐÎ×ÊÅ (1/150ãð) 

Êóðèíîå ôèëå, ñûð

320 ðóá. 

ËÞËß-ÊÅÁÀÁ ÈÇ ÊÓÐÈÖÛ (1/200/105/30 ãð) 520 ðóá. 

ØÀØËÛÊ ÈÇ ÈÍÄÅÉÊÈ (1/150/105/30 ãð) 580 ðóá. 

ØÀØËÛÊ ÈÇ ÊÓÐÈÖÛ (1/200/105/30 ãð) 490 ðóá. 

ØÀØËÛÊ ÊÓÐÈÍÛÉ Â ÁÅÊÎÍÅ (1/200/100/50/30 ãð) 

Êóðèíîå ôèëå, áåêîí, ëóê ìàðèíîâàííûé, îãóðåö ñâåæèé, ñîóñ «ñâèò-÷èëè»

550 ðóá. 

ÃÎÐß×ÈÅ ÁËÞÄÀ ÈÇ ÑÂÈÍÈÍÛ

ÌÅÄÀËÜÎÍÛ ÈÇ ÑÂÈÍÎÉ ÂÛÐÅÇÊÈ (1/170/150/100 ãð) 

Ìåäàëüîíû èç ñâèíîé âûðåçêè ñ ñîóñîì «ïî-íåïàëüñêè»

750 ðóá. 

ØÀØËÛÊ ÈÇ ÑÂÈÍÈÍÛ (1/180/105/30 ãð) 790 ðóá. 

ÃÎÐß×ÈÅ ÁËÞÄÀ ÈÇ ÃÎÂßÄÈÍÛ
ÌÅÄÀËÜÎÍÛ ÈÇ ÃÎÂßÄÈÍÛ ÑÎ ÑËÈÂÎ×ÍÛÌ ÑÎÓÑÎÌ 
È ÁÅËÛÌÈ ÃÐÈÁÀÌÈ  (1/160/50/20 ãð) 

Ìåäàëüîíû èç ãîâÿæüåé âûðåçêè, ïîìèäîð ÷åððè, ñîóñ ñëèâî÷íûé ñ áåëûìè ãðèáàìè, çåëåíü

1100 ðóá. 

ËÞËß ÊÅÁÀÁ ÈÇ ÃÎÂßÄÈÍÛ (1/200/105/30 ãð) 600 ðóá. 

ÃÎÐß×ÈÅ ÁËÞÄÀ ÈÇ ÐÛÁÛ
ÑÒÅÉÊ ÈÇ ÔÎÐÅËÈ ÑÎ ÑËÈÂÎ×ÍÛÌ ÑÎÓÑÎÌ 
È ÊÐÀÑÍÎÉ ÈÊÐÎÉ (1/150/100/30 ãð) 
Ôîðåëü, ñëèâî÷íî-èêîðíûé ñîóñ

1450 ðóá. 

ØÀØËÛ×ÎÊ ÈÇ ÑÅÌÃÈ È ÁÅËÎÉ ÐÛÁÛ (1/250/70/20 ãð) 

Ñåìãà, áåëàÿ ðûáà,  ñ ñîóñîì «áåøàìåëü» ñ öåäðîé

960 ðóá. 



ÃÎÐß×ÈÅ ÁËÞÄÀ ÍÀ ÊÎÌÏÀÍÈÞ

ÀÑÑÎÐÒÈ ØÀØËÛÊÎÂ (1/1200 ãð) 

Øàøëûê èç ñâèíèíû, øàøëûê èç êóðèöû, ëþëÿ-êåáàá èç ãîâÿäèíû, ëþëÿ-êåáàá èç êóðèöû, 
êàðòîôåëüíûå äîëüêè, ñîóñ øàøëû÷íûé, ëóê ìàðèíîâàííûé, êàïóñòà ìàðèíîâàííàÿ ôèðìåííàÿ, çåëåíü

2700 ðóá. 

ÇÀÏÅ×ÅÍÍÀß ÁÓÆÅÍÈÍÀ Ñ ÊÀÐÒÎÔÅËÜÍÛÌÈ ÄÎËÜÊÀÌÈ 
È ÑÂÅÆÈÌÈ ÎÂÎÙÀÌÈ (1/1000/700/150/150 ãð) 

Ñâèíàÿ øåÿ, çàïå÷åííûå êàðòîôåëüíûå äîëüêè, ñâåæèå îâîùè, ñîóñ ñëèâî÷íî-ãðèáíîé, ñîóñ «ôðàíöóç»

5200 ðóá. 

ÌßÑÍÎÅ ÏËÀÒÎ (1/850/100/25 ãð) 

Ñòåéê èç ñâèíîé øåè, ðîñòáèô, êóðèíàÿ ãðóäêà ñó-âèä, ñîóñ ñëèâî÷íî-ãðèáíîé

5200 ðóá. 

ÔÈËÅ ÓÒÊÈ Ñ ÂÈØÍÅÂÛÌ ÑÎÓÑÎÌ (1/430/300/20 ãð) 2500 ðóá. 

ÐÛÁÍÎÅ ÏËÀÒÎ Ñ ÑÎÓÑÎÌ «ÒÀÐ-ÒÀÐ», «ÒÅÐÈßÊÈ» (1/600/50/50 ãð) 

Ñåìãà, ôèëå òèëàïèè, ñóäàê, ñîóñ «òàð-òàð», ñîóñ «òåðèÿêè»

3150 ðóá. 

ÃÀÐÍÈÐÛ

ÇÀÏÅ×ÅÍÍÛÅ ÊÀÐÒÎÔÅËÜÍÛÅ ÄÎËÜÊÈ (1/150/2 ãð) 200 ðóá. 

ÊÀÐÒÎÔÅËÜ ÎÒÂÀÐÍÎÉ Ñ ÌÀÑËÎÌ È ÇÅËÅÍÜÞ (1/150 ãð) 150 ðóá. 

ÎÂÎÙÈ ÃÐÈËÜ (1/150/5 ãð) 

Ïîìèäîð, öóêèíè, áàêëàæàí, êóêóðóçà, øàìïèíüîíû

250 ðóá. 

ÖÂÅÒÍÀß ÊÀÏÓÑÒÀ Â ÑÓÕÀÐßÕ «ÏÀÍÊÎ» (1/150/1 ãð) 200 ðóá. 

ËÈÍÅÉÊÀ ÑÎÓÑÎÂ
ÑÎÓÑ ÃÐÈÁÍÎÉ Ñ ÁÅËÛÌÈ ÃÐÈÁÀÌÈ (1/50 ãð) 70 ðóá. 

ÑÎÓÑ ØÀØËÛ×ÍÛÉ (1/50 ãð) 70 ðóá. 

ÑÎÓÑ ÑÛÐÍÛÉ (1/50 ãð) 70 ðóá. 

ÑÎÓÑ ÒÀÐ-ÒÀÐ (1/50 ãð) 70 ðóá. 

ÑÎÓÑ ÔÐÀÍÖÓÇ (1/50 ãð) 70 ðóá. 

ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÎ

ÃÐÈÑÑÈÍÈ 70 ðóá. 

ÌÎÐÑ ÈÇ ÁÐÓÑÍÈÊÈ (1/200 ìë) 60 ðóá. 

ÕËÅÁÍÀß ÊÎÐÇÈÍÀ (1/132 ãð) 100 ðóá. 



ÏÈÐÎÃÈ

ÏÈÐÎÃ Ñ ÃÎÐÁÓØÅÉ (1/1000 ãð) 900 ðóá. 

ÏÈÐÎÃ Ñ ÊÓÐÈÖÅÉ È ÃÐÈÁÀÌÈ (1/1000 ãð) 900 ðóá. 

ÏÈÐÎÃ Ñ ÌßÑÎÌ (1/1000 ãð) 950 ðóá. 

ÏÈÐÎÃ Ñ ÏÎÂÈÄËÎÌ, ßÁËÎÊÀÌÈ È ÁÐÓÑÍÈÊÎÉ (1/1000 ãð) 800 ðóá. 

ÐÓËÅÒ Ñ ÌÀÊÎÌ (1/1000 ãð) 900 ðóá. 

ÄÅÒÑÊÎÅ ÌÅÍÞ

ÊÀÐÒÎÔÅËÜ «ÔÐÈ» (1/150 ãð) 280 ðóá. 

ÊÓÐÈÍÛÅ ÏÀËÎ×ÊÈ Ñ ÑÛÐÍÛÌ ÑÎÓÑÎÌ (1/250/100 ãð) 450 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÑÛÐÍÀß»  (32 ñì) 420 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÒÅÐÈßÊÈ»  (32 ñì) 600 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÌßÑÍÎÅ ÁÀÐÁÅÊÞ»  (32 ñì) 650 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÃÐÈÁÍÀß»  (32 ñì) 500 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÂÅÒ×ÈÍÀ-ÃÐÈÁÛ» 550 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «×ÅÒÛÐÅ ÑÛÐÀ»  (32 ñì) 600 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÔÈÐÌÅÍÍÀß ÁÎÍÆÓÐ»  (32 ñì) 630 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÏÎÐÒÎÁÅËËÎ»  (32 ñì) 500 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÌÀÐÃÀÐÈÒÀ»  (32 ñì) 470 ðóá. 

ÏÈÖÖÀ «ÏÅÏÏÅÐÎÍÈ»  (32 ñì) 480 ðóá. 

  (32 ñì) 



ÊÎÍÔËÈÊÒ ÌÅÍÞ

ÒÀÐÅËÊÀ ÇÀÊÓÑÎ×ÍÀß 1/500 ðóá. 

ÒÀÐÅËÊÀ ÏÈÐÎÆÊÎÂÀß 1/300 ðóá. 

ÑÀËÀÒÍÈÊ 1/1000 ðóá. 

ÁËÞÄÎ ÁÀÍÊÅÒÍÎÅ 1/1500 ðóá. 

ÄÎÑÊÈ ÑËÀÍÅÖ 1/800 ðóá. 

×ÀÉÍÀß ÏÀÐÀ 1/500 ðóá. 

ÁÎÊÀË 1/300 ðóá. 

ÐÞÌÊÀ 1/200 ðóá. 

ÑÒÀÊÀÍ 1/200 ðóá. 

ÃÐÀÔÈÍ 1/400 ðóá. 

ÑÀËÔÅÒÍÈÖÀ 1/700 ðóá. 

ÍÀÁÎÐ ÄËß ÑÏÅÖÈÉ 1/500 ðóá. 

ÏÎÐ×À ÑÒÎËÎÂÛÕ ÏÐÈÁÎÐÎÂ 1/400 ðóá. 

ÒÅÊÑÒÈËÜ 1/5000 ðóá. 



8-914-013-13-55

ñ Óâàæåíèå, Áàíêåòíûé çàë 
è êåéòåðèíãîâàÿ ñëóæáà!

8 (3952) 605-265
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